

જૂનાગઢ યુનિ.નો સાતમો વાર્ષિક પઢવીઢાન સમારોહ યોજાયો

સમારોહમાં ગવર્નર કમલા બેનીવાલના હસ્તે વિઢાર્થીઓનું સન્માન કરાયું



(હિતેપ પારેખ)
જૂનાગઢ તા.પ
જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટીના સાતમો વાર્ષિક પઢવીઢાન સમારોહમાં પઢવી ઢારક વિઢાર્થીઓ કૃષિ વૈજ્ઞાનિકોઢને અઢ્યાપકોને સંબોઢતા રાજ યપાલ ઢને કૃષિ યુનિ.ના કુલાધિપતિ ડે. કમલાજીઢે જણાવ્યું હતું કે, કૃષિ તજજ્ઞ વિઢાર્થીઓ પ્રત્યે સમાજને ઢને સરકારને વિશેષ અપેક્ષા છે. ઢા યુવાનો ઢને યુવતીમાત્ર પોતાના માટે જ નહીં પરંતુ પરિવાર,

સમાજ ઢને ઢેશના વિકાસ ઢને ઉત્કર્ષ માટે શ્રેષ્ઠ યોગઢાન ઢાપે તેવી ઢાશાવ્યકત કરી પઢવીઢારક વિઢાર્થીઓને જીવનમાં સફળ થવાની શુભકામના પાઢવી હતી.
ઢા કાર્યક્રમમાં બી.ઢેસ.સી. (ઢેગ્રી.)ના ૩૮, બી.ટેક (ઢેગ્રી. ઢેનજી.)ના ૪૨, બી. ઢેફ. ઢે સસીના ૨૩, ઢેમ.ઢેસ.સી.ના ૫, ઢેમ.ઢેસ.સી. (ઢેગ્રી.)ના ૩૦, ઢેમ.ટેક (ઢેગ્રી. ઢેનજી.)ના ૭, ઢેમ.ઢેફ. ઢેસ.સી.ના

કૃષિ ક્ષેત્રે ગુજરાતને ક્રાંતિકારી વિકાસ કર્યો છે: દિલીપ સંઢાણી

ઢમરેલી : જૂનાગઢ કૃષિ યુનિ. ખાતે પઢવીઢાન સમારોહમાં કૃષિ મંત્રી દિલીપભાઈ સંઢાણીઢે જણાવ્યું હતું કે, ગુજરાત રાજ્યની કુલ ઢાવકના કૃષિનો ૧૪.૨ ટકા જેટલો નોંઢપાત્ર ફાળો રશો છે. ગુજરાત સરકારે છેલ્લા ઢશ વર્ષથી કૃષિના વિકાસને પ્રાઢાન્ય ઢાપ્યું છે. છેલ્લા ઢસ વર્ષમાં ઢેશના સરેરાશ ૩.૫૭ ટકાના કૃષિ વિકાસની વિકાસ ઢરની સામે ગુજરાતે ઢા ઢશકામાં સરેરાશ ૧૦.૬૭ ટકાજેવો માતબર કૃષિ વિકાસ ઢર હાંસલ

કર્યો છે. જ્યારે છેલ્લા વર્ષનો ગુજરાતનો વિકાસ ઢર ૧૬.૬૩ ટકા છે. ઢા સિઢ્ઢિની પાછળ વૈજ્ઞાનિકોનું માગઢર્શન કૃષિકારોની મહેનત, રાજ્ય સરકારનો સહયોગ, કૃષિ મહોત્સવનું યોગઢાન કૃષિ સાહિત્યનો પ્રચાર-પ્રસાર ઢને કુ ઢરતની મહેરબાની મુખ્યત્વે જ વાબઢાર છે. ઢેશના કુલ ૨૩૨.૦૭ મીલીયન ઢનના ઢનાજ ઉત્પાઢનમાં ગુજરાતનો ફાળો ૭.૮૫ મીલીયન ઢન જેટલો છે.

જ, ઢેમ.બી.ઢે. (ઢેગ્રી બીઢનેશ)ના ૧૮ ઢને પી.ઢેવ.ડી.ના ૧૭મળીને કુલ ૨૬૫ વિઢાર્થીઓને પઢવીઢો તથાકુલ જજ ગોલ્ડ/સીલ્વર પ્લેટેઢ ગોલ્ડ મેડલ ઢને બે કેશ પ્રાઈઢ માનનીય કુલાધિપતિ ડે. કમલાના હસ્તે ઢેનાયત કરવામાં ઢાવ્યા હતા.

દિશાંત સમારોહ પૂર્વે રાજ્યપાલશ્રીઢે કૃષિ યુનિ.માં ૩૧.૮૪ લાખના ખર્ચે બનાવવામાં ઢાવેલઈન્ટરનેશનલ હોસ્ટેલનું લોકાર્પણ કર્યું હતું તેમજ ઢા ઢેજયુકેશનલ મ્યુઢિયમનું પણ લોકાર્પણ કર્યું હતું.

જુનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટીમાં વાર્ષિક પદવીદાન સમારોહ યોજાયો

જુનાગઢ, જુનાગઢમાં કૃષિ યુનિવર્સિટી ખાતે સાતનો વાર્ષિક પદવીદાન સમારોહ યોજાયો હતો. જુનાગઢ કૃષિ યુનિ.એ કૃષિ સંશોધનમાં શ્રેષ્ઠ દેવાવ કરતાં રાષ્ટ્રીય અને આંતરરાષ્ટ્રીય સ્તર પર નામના મેળવી છે. દિક્ષાતં સમારોહ વિદ્યાર્થીઓના જીવન માટે મહત્વપૂર્ણ દિવસ હોય છે. આ માસાત કરવાનો પણ આ અવસર છે તેમ જણાવી રાજ્યપાલે દેશની આઝાદી માટે લડવૈયાઓએ પ્રાણની પરવા કર્યા વગર લડત ચલાવી આપમણે સ્વતંત્ર ભારતની ભેટ આપી અને સમાજની ઉન્નતી ઉત્કર્ષ માટે આપણને મળેલા જ્ઞાનનો સદપયોગ કરી રાષ્ટ્ર સેવા કરવી એ જ આજના સમયની જરૂરીયાત છે. રોજગારી મેળવનાર નહી પરંતુ રોજગારી પ્રદાન કરવાવાળા બનવાની રાજ્યપાલે વિદ્યાર્થીઓને શીખ આપી હતી. આ પ્રસંગે કૃષિ મંત્રીશ્રી દિલીપભાઈ સંઘાણીએ પણ પ્રાસંગિક પ્રવચન આપી ગુજરાતે કરેલ આપ્યું હતું. કૃલસચિવશ્રી ડો. આર. એલ.

શિયાણીએ આભારવિધી કરી હતી. આ પ્રસંગે કૃષિ યુનિ. ના અધ્યાપકો ઉપરાંત જિલ્લા કલેક્ટરશ્રી વિ. પ્રા. ભાલ, જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રી દિલીપ રાણા, મહાનગર પાલિકાના મેયરની લાખાભાઈ પરમાર, ડેપ્યુટી મેયરશ્રી ચિત્રીશ કોટેયા પોલિસ અધિકારીશ્રી દિપાકર ત્રિવેદી ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. છેલ્લા વર્ષે ગુજરાતે કૃષિ વિકાસ દર ૧૬.૬૩% હોસલ કર્યો છે. મંત્રીશ્રી દિલીપભાઈ સંઘાણી જુનાગઢ

દશકામાં સરેરાશ ૧૦.૬૭ ટકા જેવો માતબર કૃષિ વિકાસ દર હોસલ કર્યો છે. જ્યારે છેલ્લા વર્ષનો ગુજરાતનો વિકાસ દર ૧૬.૬૩ ટકા છે. આ સિદ્ધિની પાછળ વેશાનિહીનું માર્ગદર્શન કૃષિ મહોત્સવનું રાજ્ય સરકારની સહયોગ કૃષિ મહોત્સવનું યોગદાન કૃષિ સાહિત્યનો પ્રચાર પ્રસાર અને કુદરતની મહેરબાની મુખ્યત્વે જવાબદાર છે. દેશના કુલ ભૌગોલિક વિસ્તારનો માત્ર ૬ ટકા ભાગ ધરાવે છે.

કૃષિ યુનિ. ખાતે પદવીદાન સમારોહમાં કૃષિ મંત્રીશ્રી દિલીપભાઈ સંઘાણીએ જણાવ્યું હતું કે ગુજરાત રાજ્યની કુલ આવકના કૃષિનો ૧૪.૨ ટકા જેટલો નોંધપાત્ર ફાળો રહ્યો છે. ગુજરાત સરકારે છેલ્લા દસ વર્ષથી કૃષિના વિકાસને પ્રાધાન્ય આપ્યું છે. આ એક દશકામાં ક્રાંતિકારી કલ્પ શકાય તેવો વિકાસ કોઈ છે. છેલ્લા દસ વર્ષમાં દેશના સરેરાશ ૩.૫૭ ટકાના કૃષિ વિકાસની વિકાસ દરની સામે ગુજરાતે આ

૪૪ ગોલ્ડ સીલ્વર પ્લેટેડ મેડલ અને કંચ પ્રાઈલ માનનીય કૃલાધિપતી ડો. શ્રીમતી કમલાના હસ્તે એનાયત કરવામાં આવ્યા હતા. દિક્ષાતં સમારોહ પૂર્વે રાજ્યપાલશ્રીએ કૃષિ યુનિ. માં રો. ૮૪ લાખના ખર્ચે બનાવવામાં આવેલ ઈ-ટરમિનલ હોસ્ટેલનું લોકાર્પણ કર્યું હતું. ગુજરાત કૃષિ યુનિ. ના પૂર્વ કુલપતિ પદશ્રી ડો. એમ. એચ. મહેતાએ દિક્ષાતં પ્રવચન આપ્યું હતું. કૃલસચિવશ્રી ડો. આર. એલ.

જૂનાગઢ

તા. ૪-૦૨-૨૦૧૨ શનીવાર

રાજ્યપાલશ્રીના હસ્તે કૃષિ વિદ્યાર્થીઓને પદવી, મેડલ તથા રોકડ પુરસ્કાર એનાયત કૃષિ યુનિ.નો સાતમો વાર્ષિક પદવીદાન સમારંભ યોજાયો

જૂનાગઢ તા.૦૨ પ્રસંગે પદ્મશ્રી ડો.એમ.એચ.મહેતા, સહિતના મહાનુભાવો ઉપસ્થિત વિદ્યાર્થીઓને જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટીનો પર્વ કુલપતિશ્રી, ગુજરાત કૃષિ રહ્યા હતા.આ પ્રસંગે કૃષિ, કૃષિ રાજ્યપાલશ્રી સાતમો પદવીદાન સમારંભ યુનિવર્સિટી, મુખ્ય મહેમાન તરીકે ઈજનેરી અને ટેકનોલોજી, મત્સ્ય કમલાબેનીવાલનાં વરદહસ્તે આજરોજ બપોરે રાજ્યના ઉપસ્થિત રહી દીક્ષાત પ્રવચન આપ્યું હતું. વિજ્ઞાન અને એગ્રી-બિઝનેસ પદવીઓ એનાયત કરવામાં આવેલ. મહામહિમ રાજ્યપાલશ્રી અને સમારોહના અતિથિવિશેષપદ મેનેજમેન્ટ વિદ્યાશાખાનાં સ્નાતક આ ઉપરાંત શૈક્ષણિક ક્ષેત્રે ઉચ્ચ જૂનાગઢ કૃષિ વિશ્વવિદ્યાલયના કૃષિ મંત્રી ડો.શ્રીમતી કમલા બેનીવાલનાં પ્રમુખસ્થાને યોજાયેલ.

સમારોહ અગાઉ હેલીકોપ્ટર મારફત આવી પહોંચેલા રાજ્યપાલ શ્રી કમલા બેનીવાલનું હેલીકોપ્ટર ખાતે મેયર લાખાભાઈ મુરમર, ડે.મેયર ગિરીશભાઈ કીટ્ટેયા તથા કૃષિ યુનિ.ના ઉપકુલપતિ ડો.એ.ન.સી.પટેલ, એસ.પી. દિપાંકર સિલ્હી વગેરેએ પુષ્પગુચ્છી સ્વાગત કર્યું હતું. બાદમાં ડો.કમલા બેનીવાલજીએ સ્વતંત્ર રીતે સર્કીટ હાઉસ ખાતે પહોંચી-થોડો આરામ કર્યા બાદ કૃષિ યુનિ. કેમ્પસ ખાતે પહોંચ્યા હતા.

કૃષિ યુનિ. સ્થિત ઓડિટોરીયમ ખાતે યોજાયેલા પદવીદાન સમારોહ

મહામહિમ રાજ્યપાલશ્રીએ પદવીદાનનો સમારોહ પ્રસંગે કૃષિ યુનિની નવ નિર્મિત બે હોસ્ટેલનું પણ લોકાર્પણ કર્યું હતું. આ કાર્યક્રમને સંકળ બનાવવા ઉપ કુલપતી ડો.એ.ન.સી.પટેલ, કુલ સચિવ ડો.આર.એલ.શિયાણી તેમજ તમામ કોલેજનાં આચાર્ય, ડીન, પ્રાધ્યાપક અને વડાઓ તથા અન્ય અધિકારીઓએ જીહેમત ઉઠાવી હતી.

જય હિન્દ રાજકોટ, મંગળવાર, તા. ૭-૨-૨૦૧૨

ગુજરાતે કૃષિ વિકાસ દર ૧૬.૬૩% હાંસલ કર્યો

જૂનાગઢ કૃષિ યુનિ. ખાતે પદવીદાન સમારંભનાં કૃષિમંત્રી દિલીપભાઈ સંઘાણીએ જણાવ્યું હતું કે ગુજરાતની કુલ આવકના કૃષિનો ૧૪.૨ ટકા ભેટો નોંધપાત્ર કાળો રહ્યો છે. ગુજરાત સરકારે છેલ્લા દસ વર્ષથી કૃષિનાં વિકાસને પ્રાધાન્ય આપ્યું છે, કૃષિ ક્ષેત્રે ગુજરાતે આ એક દશકામાં ક્રાંતિકારી કહી શકાય તેવો વિકાસ કર્યો છે. ગુજરાતનો છેલ્લા વર્ષનો વિકાસ દર ૧૬.૬૩ ટકા છે. આ સિદ્ધિની પાછળ વૈજ્ઞાનિકોનું માર્ગદર્શન કૃષિકારોની મહેનત, રાજ્ય સરકારનો સહયોગ, કૃષિ મહોત્સવનું યોગદાન, પ્રચાર અને કુદરતની મહેનતની મુખ્યત્વે જવાબદાર છે.

છેલ્લા વર્ષે ગુજરાતે કૃષિ વિકાસ દર ૧૬.૩૩ ટકા હાંસલ કર્યો છે : સંઘાણી



જૂનાગઢ તા.પ જણાવ્યું હતું કે, ગુજરાત જૂનાગઢ કૃષિ યુનિ. ખાતે રાજ્યની કુલ આવકનાં કૃષિનો પદવીદાન સમારંભમાં કૃષિ ૧૪.૨ ટકા જેટલો નોંધપાત્ર જવાબદાર છે. ગુજરાત સરકારે

છેલ્લા દશ વર્ષથી કૃષિનાં વિકાસને પ્રાધાન્ય આપ્યું છે. કૃષિ ક્ષેત્રે ગુજરાતે આ એક દશકામાં ક્રાંતિકારી કહી શકાય તેવો વિકાસ કર્યો છે. છેલ્લા દશ વર્ષમાં દેશનાં સરેરાશ ૩.૫૭ ટકાનાં કૃષિ વિકાસની વિકાસ દરની સામે ગુજરાતે આ દશકામાં સરેરાશ ૧૦.૬૭ ટકા જેવો માતબર કૃષિ વિકાસ દર હાંસલ કર્યો છે. જ્યારે છેલ્લા વર્ષનો ગુજરાતનો વિકાસ દર ૧૬.૩૩ ટકા છે.

આ સિધ્ધીની પાછળ વૈજ્ઞાનિકોનું માર્ગદર્શન, કૃષિકારોની મહેનત, રાજ્ય સરકારનો સહયોગ, કૃષિ મહોત્સવનું યોગદાન, કૃષિ સાહિત્યનો પ્રચાર-પ્રસાર અને કુદરતની મહેરબાની મુખ્યત્વે જવાબદાર છે. ગુજરાત રાજ્ય દેશનાં કુલ ભૌગોલિક

વિસ્તારનો માત્ર ૬ ટકા ભાગ ધરાવે છે. તેમ છતાં દેશનાં અગત્યનાં પાકો જેવા કે કપાસ, મગફળી, એરંડા, શેરડી તેમજ દૂધ ઉત્પાદન અને દૂધની બનાવટ વગેરે ક્ષેત્રે મોટો હિસ્સો ધરાવે છે. દેશનાં કુલ રૂ.૨૨.૦૭ મીલીયન ટનનાં અનાજ ઉત્પાદનમાં ગુજરાતનો ફાળો ૭.૮૫ મીલીયન ટન જેટલો છે. વર્લ્ડ બેંકે પણ ગુજરાતનાં કૃષિ વિકાસની નોંધ લીધેલ છે.

મંત્રી સંઘાણીએ વધુમાં જણાવેલ કે, મગફળીએ સૌરાષ્ટ્રનો મુખ્ય પાક છે. તદઉપરાંત કપાસ, બાજરો, એરંડા, ઘઉં, રાઈ વગેરે પાકો પણ સૌરાષ્ટ્રમાં સારા થાય છે. ગુજરાતમાં મગફળી તેમજ કપાસનાં વાવેતરોમાં સૌરાષ્ટ્રનો મોટો હિસ્સો છે. સૌરાષ્ટ્રમાં કપાસનું વાવેતર ઉત્તરોત્તર વધેલ છે. જે વર્ષ ૨૦૦૯-૧૦ માં રૂ.૧૫.૨૦ લાખ હેક્ટરે પહોંચેલ છે. ડુંગળી અને લસણનું વાવેતર પણ સૌરાષ્ટ્રમાં મોટાપાયે થાય છે. આ બંને પાકોની ઉત્પાદકતા પણ સારી છે અને તેની પ્રોસેસીંગ અને નિકાસની ઉજળી તકો રહેલ છે. તલનાં પાકમાં પણ સૌરાષ્ટ્ર મહત્વનું સ્થાન ધરાવે છે. ફળ પાકોમાં કાઠીયાવાડની કેસર કેરી આખા દેશમાં પ્રખ્યાત છે. જૂનાગઢ અને અમરેલી જિલ્લાનાં ગીર પરીસર આજુબાજુનાં વિસ્તારમાં પણ ગીર કેસર તરીકે જીયોગ્રાફીકલ ઈડીકેશન ભારત સરકાર તરફથી આપવામાં આવેલ છે. આમ ગુજરાતમાં સૌપ્રથમ ફળ પાકમાં જીઆઈનો શ્રેય કેસર કેરીને જાય છે. તેને લીધે ગીરની કેસર કેરી સમગ્ર વિશ્વમાં પ્રખ્યાત બનશે, તેમ અંતમાં જણાવ્યું હતું.

જૂનાગઢ કૃષિ યુનિ. સાતમા વાર્ષિક પદવીદાન સમારંભમાં ગોલ્ડ મેડલ, ગોલ્ડ પ્લેટેડ, સીલ્વર મેડલ કેશ પ્રાઈઝ મેળવનાર વિદ્યાર્થીઓ

૧. અનુસ્નાતક કક્ષા

✳ અનુસ્નાતક કક્ષાએ કુલ બે કુલાધિપતિ સુવર્ણચંદ્રક પૈકી એમ.એસ.સી (એગ્રી) ના વિદ્યાર્થી શ્રી સમ્પરે અમર અશોક તથા એમ.ટેક (એગ્રી.એન્જી) ના વિદ્યાર્થી નાઈક નિલમ રવિન્દ્રને એક એક સુવર્ણચંદ્રક એનાયત કરવામાં આવ્યા.

✳ આ ઉપરાંત અનુસ્નાતક કક્ષાએ કુલ બે દાતાશ્રીઓના ગોલ્ડ પ્લેટેડ સીલ્વર મેડલમાંથી એમ.એસ.સી (એગ્રી)ના વિદ્યાર્થી શ્રી ગોવીંદ રાજપુત તથા એમ.બી.એ.ઈન એગ્રી બીઝનેસના વિદ્યાર્થી શ્રી વોરા પ્રેમલકુમાર પરેશભાઈને એક એક ગોલ્ડ પ્લેટેડ સીલ્વર મેડલ એનાયત કરવામાં આવ્યા.

૨. સ્નાતક કક્ષા

✳ શૈક્ષણિક વર્ષ : ૨૦૦૯-૧૦ ના કુલ ત્રણ કુલપતિ સુવર્ણચંદ્રક પૈકી બી.એસસી (એગ્રી) ના વિદ્યાર્થી શ્રી પ્રેમપ્રકાશ શર્મા, બી.ટેક (એગ્રી.એન્જી)ના વિદ્યાર્થી શ્રી બંધીયા પ્રવિણ તથા બી.એફ.એસસી ની વિદ્યાર્થીની કુ. નારીગરા પંકિતબેન વિજયકુમારને એક એક સુવર્ણચંદ્રક એનાયત કરવામાં આવ્યા.

✳ શૈક્ષણિક વર્ષ : ૨૦૧૦-૧૧ ના કુલ ત્રણ કુલપતિ સુવર્ણચંદ્રક પૈકી બી.એસસી. એગ્રી. ના વિદ્યાર્થી શ્રી ગોહીલ ભગીરથસીંહ સહદેવસીંહ, બી.ટેક (એગ્રી.એન્જી)ના વિદ્યાર્થી શ્રી અમીન ચિરાગ તથા બી.એફ.એસસીના વિદ્યાર્થી શ્રી આશિષકુમારને એક એક સુવર્ણચંદ્રક એનાયત કરવામાં આવ્યા.

✳ બી.એસસી. (એગ્રી) ના વિદ્યાર્થી શ્રી પ્રેમપ્રકાશ શર્માને દાતાશ્રીનો એક સુવર્ણચંદ્રક તથા છ ગોલ્ડ પ્લેટેડ એનાયત કરવામાં આવ્યા.

✳ દાતાશ્રીઓના ગોલ્ડ પ્લેટેડ સીલ્વર મેડલમાંથી બી.એસસી. (એગ્રી)ના વિદ્યાર્થી શ્રી સાપોવડીયા મનીષકુમાર હરીલાલ તથા બી.ટેક (એગ્રી. એન્જી) ના વિદ્યાર્થી શ્રી વિનોદકુમાર ધાયલને સૌથી વધુ ૭-૭ મેડલ મળે છે. ત્યારબાદ બી.એસસી (એગ્રી.) ની વિદ્યાર્થીની કુ. કાપડીયા ધારાબેન અમૃતલાલને કુલ ૬ મેડલ મળે છે.

✳ બી.ટેક (એગ્રી.એન્જી)ની વિદ્યાર્થીની કુ. સ્નેહપ્રિયાને ચાર બી.એફ.એસસીની વિદ્યાર્થીની કુ. નારીગરા પંકિતબેન વિજયકુમારને બે તથા બી.એસસી (એગ્રી.) ના વિદ્યાર્થી શ્રી સુખદેવને એક ગોલ્ડ પ્લેટેડ સીલ્વર મેડલ એનાયત કરવામાં આવ્યા.



જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટી ખાતે ૨૬૫ વિદ્યાર્થીઓને રાજ્યપાલના હસ્તે પદવી એનાયત કરવામાં આવી હતી. (સ્રોત: હરેશ સોની)

“કૃષિ તજજ્ઞો સમાજ અને દેશના ઉત્કર્ષ માટે શ્રેષ્ઠ યોગદાન આપે”

જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટી ખાતે આજે સાતમો પદવીદાન સમારંભ યોજાયો હતો જેમાં ૨૬૫ વિદ્યાર્થીઓને રાજ્યપાલના હસ્તે એનાયત કરવામાં આવી હતી. તેમજ ગોહા મેડાલીસ્ટોનું સન્માન કરાયું હતું. આ

સમારંભમાં રાજ્યપાલે જણાવ્યું હતું કે કૃષિ તજજ્ઞ વિદ્યાર્થીઓ પ્રત્યે વિશેષ અપેક્ષા હોય છે. જેથી કૃષિ તજજ્ઞ સમાજ અને દેશના ઉત્કર્ષ માટે શ્રેષ્ઠ યોગદાન આપે તેવી આશા વ્યક્ત કરી હતી.

જૂનાગઢ કૃષિ યુનિ.ના સાતમા પદવીદાન સમારંભમાં ૨૬૫ વિદ્યાર્થીઓને પદવી એનાયત, સૂવર્ણચંદ્ર મેળવનાર તેજસ્વી વિદ્યાર્થીઓના સન્માન

જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટીના સાતમાં વાર્ષિક પદવીદાન સમારંભમાં રાજ્યપાલ ડૉ. શ્રીમતી કમલા બેનીવાલજીએ પદવી ધારક વિદ્યાર્થીઓ, કૃષિ વૈજ્ઞાનિકો અને અધ્યાપકો સંબોધતા જણાવ્યું હતું કે કૃષિ તજજ્ઞ વિદ્યાર્થીઓ પ્રત્યે સમાજ અને સરકારને વિશેષ અપેક્ષા હોય

છે. આ યુવાનો અને યુવતીઓ પોતાના માટે જ નહીં પરંતુ પરિવાર, સમાજ અને દેશના વિકાસ માટે અને ઉત્કર્ષ માટે શ્રેષ્ઠ યોગદાન આપે તેવી આશા વ્યક્ત કરી હતી. આપણને મળેલા જ્ઞાનનો સંકુલ યોગ કરી રાષ્ટ્ર સેવા કરવી એ આજના સમયની જરૂરિયાત છે. આ કાર્યક્રમમાં બીએસસી

(એગ્રી)ના ૭૮, બી.ટેક (એગ્રી, એન્જી)ના ૨૨, બીએસએસસીના ૨૩, એમએસસીના ૫, એમએસસી (એગ્રી)ના ૭૦, એમ.ટેક (એગ્રી એન્જી.)ના ૭, એમ.એઠ, એસ.સી.ના ૪, એમ.બી.એ. એગ્રી બિઝનેસના ૧૯ અને પીએચડીના ૧૭ મળી ૨૬૫ વિદ્યાર્થીઓને પદવીઓ તથા ૪૪ ગોહા, સિલ્વર પ્લેટા ગોહા મેડલ તથા બે કેશ પ્રાઈઝ રાજ્યપાલના હસ્તે એનાયત કરવામાં આવ્યા હતા. આ સમારંભ પૂર્વે ૯૪ ઘાખના પર્વે બનેલી ઈન્ટરનેશનલ ટાસ્ટેલનું લો કાર્પેસ કરાયું હતું. ગુજરાત કૃષિ યુનિ.ના પૂર્વ કુલપતિ પદ્મશ્રી ડૉ. એમ.એચ. મહેતાએ દિશાંત પ્રવચન આપ્યું હતું.

જૂનાગઢ કૃષિ યુનિ.ખાતે સાતમો પદવીદાન સમારંભ યોજાયો રોજગારી મેળવનાર નહીં પણ પ્રદાન કરનાર બનો : રાજ્યપાલ

(પ્રતિનિધિ) જૂનાગઢ, તા.૪ ઉત્કર્ષ માટે શ્રેષ્ઠ યોગદાન આપે તેવી આશા વ્યક્ત કરી જૂનાગઢ કૃષિ યુનિ.ના પદવીદાન સમારંભમાં ઉપસ્થિત રાજ્યપાલે વિદ્યાર્થીઓને રોજગારી મેળવનાર નહીં પરંતુ રોજગારી પ્રદાન કરવાવાળા બનવાની શીખ આપી હતી.

૪૪ ગોલ્ડ મેડલ સહિત ૨૬૫ વિદ્યાર્થીઓને પદવી એનાયત કરાઈ

આજ રોજ યોજાયેલ જૂનાગઢ કૃષિ યુનિ.ના સાતમા વાર્ષિક પદવીદાન સમારંભમાં ઉપસ્થિત રાજ્યપાલ ડો.કમલાબેન બેનીવાલે વિદ્યાર્થીઓ, કૃષિ વૈજ્ઞાનિકો અને અધ્યાપકોને સંબોધતા વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, દેશની આઝાદી માટે લડવૈયાઓએ પ્રાણની પરવા કર્યા વગર લડત ચલાવી આપણને સ્વતંત્ર ભારતની એટ આપી છે. ત્યારે સમાજની ઉન્નતિ અને ઉત્કર્ષ માટે આપણને મળેલા જ્ઞાનનો સર્વઉપયોગ કરી રાષ્ટ્ર સેવા કરવી એ આજના સમયની જરૂરિયાત છે. આ કાર્યક્રમમાં બી.એસ.સી. એગ્રીના ૭૮, બી.ટેક.ના ૪૨, બી.એફ. એસ.સી.ના ૨૩, એમ.એસ.સી.ના ૫, એમ.એસ.સી.એગ્રીના ૭૦, એમ. ટેકના ૭, એમ.એફ.એસ.સી.ના ૪, એમ.બી.એ.એગ્રીબીજનેશનના ૧૯

વિદ્યાર્થીઓને ૨૬૫ પદવીઓ અનાયત કરતા ૫૫ કૃ.યુ.ના વિદ્યાર્થીઓ (પ્રતિનિધિ) જૂનાગઢ, તા.૪ : સશસ્ત્ર સેના પ્વજદિનની ઉજવણીના ભાગરૂપે દેશની રક્ષા માટે યોતાના પ્રાણ ન્યોછાવર કરનાર તેમજ આંતરીક સુરક્ષા અને આતંકવાદ વિરુદ્ધની સૈનિક કાર્યવાહીમાં સતિવ્રત મરવેલા સૈનિકોના પરિવારોના કલ્યાણ માટે કૃષિ યુનિ.ની રાષ્ટ્રીય સેવા યોજનાના વિદ્યાર્થી સ્વયં સેવકો દ્વારા ફાળો એકત્ર કરવામાં આવ્યો હતો. ૬૨૬ કોલેજ, પોલીટેકનીક અને વિવિધ વિભાગોમાંથી એકત્ર કરાયેલ રૂ.૩૬ લાખર સૈનિક વેલ્ફેર એન્ડ રીસેટલમેન્ટ, ગુજરાત રાજ્ય, અમદાવાદને મોકલાયો હતો. અગ્રે ઉલ્લેખનીય છે કે, કોલેજના વિદ્યાર્થી મોણપરા કુટુંબને રૂ.૫૫૦૦ ફાળો આપ્યો હતો. અને પી.એચ.ડી.ના ૧૭ મળી કુલ ૨૬૫ વિદ્યાર્થીઓને પદવીઓ તથા ૪૪ ગોલ્ડ/સીલ્વર પ્લેટ્સ ગોલ્ડ મેડલ અને બે કેસ પ્રાઈઝ એનાયત કરાયા હતા. અગ્રે ઉલ્લેખનીય છે કે, દિલ્હાત સમારોહ પૂર્વે રાજ્યપાલે કૃષિ યુનિ.ના રૂ.૯૪ લાખના ખર્ચે બનાવાયેલ ઈન્ટરનેશનલ હોસ્ટેલનું શોઝાપેંસ કમ્પ્લેટું. આ તકે યુનિ.ના કુલપતિ ડો.એન.સી.પટેલ, કુલ સચિવ ડો.આર.એલ.શિયાણી, કૃષિ મંત્રી દિલીપભાઈ સંઘણી, કલેક્ટર વિપ્રાભોલ, જિલ્લા વિકાસ અધિકારી દિલીપભાઈ રાણા, પોલીસ અધિકારી દિપાંકર ત્રિવેદી, મેયર ઢાખાભાઈ પરમાર, ડેપ્યુટી મેયર ગીરીશભાઈ કોટેલા સહિતના અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



જૂનાગઢ કૃષિ યુનિ.માં રાજ્યાધિક્ષતા હસ્તે પદવી પુરસ્કાર એનાિ



જૂનાગઢ કૃષિ યુનિ. જૂનાગઢ કૃષિ યુનિ. સાર્તમાં બાંધેલ પદવીના સમ્બંધેના પદવી પાસે વિદ્યાર્થીઓ, કૃષિ વિજ્ઞાનીઓ અને અધ્યાપકોને સંબોધતા રાજ્યપાલ અને કૃષિ યુનિ.ના કુલાધિપતિ ડો.શ્રીમતી કમલાચન્દ્રને જણાવ્યું હતું કે કૃષિ નજર વિદ્યાર્થીઓ પ્રત્યે સમાજને અને સંસ્કારને

જૂનાગઢ કૃષિ યુનિ. ત્રી સાતમાં બાંધેલ પદવીના સંબંધે રાજ્યપાલે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે જૂનાગઢ કૃષિ યુનિ.એ કૃષિ સંશોધનમાં ફાળો ઉભા કરતા રાષ્ટ્રીય અને આંતરરાષ્ટ્રીય સ્તરે પર નામના મેળવી છે. દિવાન સમારોહ વિદ્યાર્થીના જીવન માટે મહત્વપૂર્ણ દિવસ હોય છે. આનંદવાન કરવાનો પણ

આ અવસર છે. તેમ જણાવી રાજ્યપાલે દેશની આઝાદી માટે લડેલાઓને પ્રાણતી પૂજા કરી અને સાતમાં બાંધેલ પદવી આપી અને સમાજની જાહેર સંસ્કારને જ આજીવન સારું સેવા કરી એ જ આજના

સમાજની જરૂરીયાત છે. રાજ્યપાલે મેડરની નામી વેદ્યુ મેડરની પ્રકાશના કરવામાં આપવાને વિદ્યાર્થીઓને શીખ આપી હતી. દિવાન સમારોહ પુર્વે રાજ્યપાલે કૃષિ યુનિ. માં કૃષિ એ જ આજના બંધે

અનામતમાં આવેલ ઈ-ગવર્નન્સ વોલેન્ટ કમ્યુનિટી આ વોલેન્ટમાં અલગ સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ કરવામાં આવી છે. વિદ્યાર્થીઓ આજના રોજની સત્યાજ્ઞ મળી રહે તે વિશેષ આ વોલેન્ટ અનામત

જે આ ઉપરાંત રાજ્યપાલે કૃષિ યુનિ.ના પુર્વ કુલાધિપતિ ડો.એમ.એચ.મહેનનો દિવાન પ્રકાર આજુ બંધ. કૃષિવિજ્ઞાની

આજીવનિકા સર્વોચ્ચ કૃષિ યુનિ.ના ઉપરાંત આજુ બંધ. કૃષિવિજ્ઞાની

આજીવનિકા સર્વોચ્ચ કૃષિ યુનિ.ના ઉપરાંત આજુ બંધ. કૃષિવિજ્ઞાની